

我院与武汉金豆医疗数据科技有限公司成功举办研究生联合培养基地签约授牌仪式

为推进产学研合作，深化高层次创新人才培养模式改革，提高应用统计研究生培养质量，发挥高校人才优势、学科优势、专业优势。9月27日，我院与武汉金豆医疗数据科技有限公司（以下简称“金豆公司”）签署中国地质大学（武汉）研究生联合培养基地协议。

学院书记吴太山、副院长张保成、应用统计专硕点负责人易鸣、汪垒老师与金豆公司董事长火立龙、数据统计分析部专家谢晨明以及其他相关部门负责人座谈交流，共同见证签约。



首先，金豆公司董事长火立龙代表公司致欢迎辞，向亲临公司武汉总部出席签约授牌仪式的吴书记一行表示热烈欢迎和衷心感谢，并对中国地质大学（武汉）的悠久历史、办学成绩和区域影响表示了充分肯定。随后，他介绍了金豆公司的发展历程、战略发展思路、业务范围及人才培养战略等方面的情况，表示会为输送的人才建立专业良好的成长摇篮，让他们持续将理论知识转化为实践经验，为其职业生

涯奠定坚实的基础。最后，他表示希望双方今后保持密切合作，共同推进教育部产学合作协同育人项目谋划，探索企校合作新模式，努力实现创新驱动发展。



金豆公司董事长火立龙发言

吴太山书记代表学院对金豆公司的市场前景和战略选择表示了肯定。他介绍了学院的办学历史、专业人才培养及教学研究方面的特色与优势。他指出共同建立研究生联合培养基地，学院将为人才输出提供良好的环境，加强应用型人才培养。最后，他希望以此次签约授牌仪式为起点，双方能够在科研项目、课题合作、毕业生就业等领域开展更深入持久的合作。随后，副院长张保成、应用统计专硕点负责人易鸣、汪垒等，分别从分别从教学、科研、学术研究等多个方面，做了介绍并提出了期许。





数学与物理学院发言

接下来，金豆公司数据统计分析部专家谢晨明从数据分析和联合人才培养计划方面做了陈述介绍。座谈会过后，中国地质大学（武汉）数学与物理学院书记吴太山与金豆公司董事长火立龙签署了双方的“研究生联合培养合作协议”，并举行了培养基地的授牌仪式。



签约仪式现场

以校企联合办学形式，建立用人单位、学校教学团队的紧密型合作关系，金豆公司将承担我院应用统计专业学位研究生校外实践教育任务，以医疗信息化领域为重心，培养学生的实践能力；并以企业人员与学校团队教师、学生共同参与的人才培养模式系统，形成“教与学紧密结合、理论与实践紧密结合、学校与企业紧密结合+全面素质教育”的教育模式，提高专业学位研究生培养质量，适应并大力开拓人才就业市场，共同打造医疗信息化领域优秀后备人才，为医疗信息化建设和发展做出更大贡献。

武汉金豆医疗数据科技有限公司简介：

武汉金豆医疗数据科技有限公司（以下简称“金豆公司”）是一家伴随国家医保改革政策成长的医保科技公司，深耕医保科技领域十余载，紧跟国家医改战略、标化诊疗路径、消除医疗信息不对称，致力于保障医保基金安全运行，提升医院运营效率以及医疗质量，提高患者就医体验的幸福感。金豆公司综合应用 5G、大数据、人工智能、区块链等技术，致力于构建“医院-医保-患者-药企”四方共赢的医疗体系，承建了四个国家级平台、十二个省级/副省级平台以及近四十个地市级平台的信息化，并承接了医保领域国家级重点科研项目，为“三医联动”改革提供全面的顶层设计及信息化支撑，已打通医保、卫健、医院三端，且实施经验、技术实力与运营服务能力雄厚，业务涵盖金豆数据、金豆健康与金豆保服三大板块，在国内 DRG/DIP 领域的承建项目数量遥遥领先。

在医保科技领域，金豆公司拥有逾十三年医保业务经办、基金管理

800 多项医疗数据分析、医疗行为模型知识产权，为各级医保局提供信息化建设、信息安全、人才培养等服务。金豆公司深度参与国家医保局与国家卫健委的标准制定工作，并承接了多个国家医改试点项目，如三明、重庆深圳、武汉、阳泉等，其中三明医改试点项目受到多位国家级领导的充分肯定和赞扬，获得“中办发文进行经验推广”的标杆效应。